



УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГБОУ «ДДЮТ»  
В.Ю. Шульгина  
«03» октября 2018 года

## **ПОЛОЖЕНИЕ о проведении соревнований по русским шашкам среди обучающихся общеобразовательных организаций Архангельской области**

### **1. Цели и задачи**

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации шашечного спорта среди обучающихся;
- выявления талантливых юных спортсменов;
- развития шашек в общеобразовательных организациях.

### **2. Руководство организацией и проведением соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества» (далее - ГБОУ «ДДЮТ»).

Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегия. Главный судья соревнований, судья международной категории – Ярославцев Анатолий Иванович.

### **3. Сроки и место проведения, программа**

Соревнования проводятся с 8 по 10 ноября 2018 года на базе МАОУ «Ягринская гимназия» (г. Северодвинск, Приморский бульвар, д. 50).

- заседание мандатной комиссии 08 ноября в 13.30
- заседание судейской коллегии 08 ноября в 13.45;
- начало соревнований 08 ноября в 14.00;
- закрытие соревнований 10 ноября в 12.30;
- разъезд участников 10 ноября после 13.00.

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «Шашки». Регламент проведения, контроль времени определяется перед началом 1 тура.

### **4. Участники соревнований**

Соревнования личные. К соревнованиям допускаются обучающиеся общеобразовательных организаций Архангельской области (девочки и мальчики, девушки и юноши) в трёх возрастных группах: 1-4 классы, 5-8 классы, 9-11 классы.

### **5. Обеспечение безопасности участников и зрителей, страхование участников**

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляет МАОУ «Ягринская гимназия» в соответствии с актами готовности спортивных сооружений и «Инструкцией по охране труда при проведении спортивно-массовых мероприятий».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам,

занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса Готов к труду и обороне.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании (оригинал) несчастных случаев, жизни и здоровья, которые предоставляются в мандатную комиссию. Страхование участников производится за счет командирующих организаций.

Педагог - руководитель несёт ответственность за жизнь и здоровье детей в пути и во время проведения соревнований.

## **6. Определение победителей**

Победители и призёры соревнований в каждой группе отдельно среди девочек и мальчиков, девушек и юношей определяется согласно регламенту соревнований и Правилам вида спорта «Шашки».

## **7. Награждение**

Победители и призёры в каждой возрастной группе отдельно среди девочек и мальчиков, девушек и юношей награждаются грамотами, медалями, памятными призами или кубками.

## **8. Условия финансирования**

Расходы по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров, судей в составе делегации на соревнования (проезд, суточные в пути, питание, проживание и страхование) обеспечивают командирующие организации. Расходы по судейству, награждению и медицинскому обеспечению соревнований осуществляются за счёт выделенных средств в рамках реализации государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области (2013-2025 годы)», утверждённой постановлением Правительства Архангельской области от 12 октября 2012 г. № 463-пп. и согласно распоряжения министерства образования и науки Архангельской области от 17 января 2018 года № 70 «Об утверждении календарного плана проведения комплекса областных спортивных мероприятий обеспечения участия обучающихся общеобразовательных организаций Архангельской области во всероссийских спортивных мероприятиях в 2018 году».

## **9. Заявки**

Предварительные заявки принимаются по телефону +79600001114 (Ярославцев Анатолий Иванович) до 1 ноября 2018 года. Письменные именные заявки, заверенные руководителем органов управления образованием либо руководителем общеобразовательной организации, принимаются мандатной комиссией перед началом соревнований.

**Настоящее положение является официальным вызовом  
для участия в соревнованиях.**